

OSTROVSKÝ

8

2023

M Ě S Í Č N Í K

informační zpravodaj
pro obyvatele města
Ostrov

www.ostrov.cz ■ www.ostrovskymesicnik.cz



**FESTIVAL VÍNA
V KLÁŠTERNÍ ZAHRADE**
strana 4

RETRO NA STARÉ RADNICI
strana 10

**KVALITA VODY
NA KOUPALIŠTI**
strana 14

**DALŠÍ KOLO
PŘIJÍMAČEK NA ZUŠ**
strana 16



#vinnatour2023

Ostrovský festival vína 2023

📅 19. 8. 2023 | 13:00 - 22:00 📍 Klášterní areál, Ostrov

🎫 Vstupné ZDARMA (degustační sklenice 100 Kč)

Prezentace moravských a českých vinařství ✦ Degustace vína ✦ Food zóna
Kulturní program ✦ Belol - vysmátej fotokoutek ✦ Cimbálová muzika Kyjovsko
Crossband ✦ DJ Michal Pácalt ✦ Moderují Luděk Holý a Zdeněk Kintr

www.festivalyvina.cz



SLOVO STAROSTY

Milí Ostrováci,

ani v horkých červencových dnech se nezastavily práce na stavbách v Ostrově či jeho okolí, a tak jsem absolvoval hned čtyři kontrolní dny a procházel staveniště jedno za druhým. Velkou radost mám z toho, jak pokročily práce na 9. etapě za poštou. V obytné zóně v severní části vnitrobloku mezi ulicemi Masarykova – Májová – Palackého se bude brzy žít zase o něco líp. I proto, že v rámci terénních úprav sem nechalo město vysadit dalších devět stromů.

Kontrolní den na Hlavní třídě a v ulici Brigádnická, kde probíhají rekonstrukce dalších čtyř bytů ve vlastnictví města, mě také potěšil. Zájemci o bydlení si budou moci už brzy dlouhodobě pronajmout kompletně zrenovované byty včetně nových obkladů či podlah z vinylu. Rekonstrukce bytů bude dokončena do konce srpna a město do ní investovalo bezmála tři a půl milionu korun.

Rozhodně se podle mého vyplatila také investice do nové květinové výzdoby. Na začátku července jsme nechali osadit vertikální květináče u Mírového náměstí nebo na Starém městě. Když jdu kolem a vidím, že se u záplavy květin lidé fotografují, jsem za to fakt rád.

Už méně jsem ale spokojen s tím, že jsem musel v červenci řešit stížnosti ohledně provozu ostrovského koupaliště. To má od loňského roku z hygienických a bezpečnostních důvodů nastavenou kapacitu na tisíc návštěvníků denně, což není málo, ale v extrémních červencových vedrech byla kapacita nedostačující. Bohužel k brzkému

naplnění kapacity přispívá v horkých dnech i nový benefit ve formě vrácenek. Kdo si ráno koupí vstupenku, může kdykoliv odejít a zase se do areálu koupaliště vrátit nebo taky ne. Další háček je v tom, že už se našlo pár lidí, kteří začali s vrácenkami spekulovat. I proto budu na své kolegyně a kolegy radní apelovat, aby již nebyl benefit vrácenek v příští letní sezóně schválen. Ale i tak mají nově zrekonstruované bazény obrovský ohlas a na sociálních sítích je lidé hodnotí minimálně čtyřmi hvězdičkami. Já patřím mezi ně.

Máme před sebou další měsíc plný slunce, smíchu a zaslouženého volna, a tak Vám přeji, užijte si ho!

David Hanakovič,
Starosta města Ostrova

Můj EXTRA zážitek:

Červencový koncert Richarda Krajčy a skupiny Kryštof v Zámeckém parku! Jen chci s organizátorem podobných koncertů u nás ve městě projednat, aby tu bylo na příště o pár stánků víc. Nikdo nechce stát nekonečnou frontu na občerstvení během koncertu.



Z klášterního areálu ZMIZELY DUBY

Hned dva vzrostlé duby červené musely jít k zemi, doslova šlo o život. O jejich pokácení rozhodl odborník.

Certifikovaný arborista doporučil jejich okamžité odstranění z bezpečnostních důvodů. U jednoho z dubů došlo k selhání na tahové straně kmene, ten byl navíc napaden dřevokaznou houbou *Laetiporus sulphureus* (sírovec žlutooranžový). U druhého jedince pak byla při kontrole nalezena dřevokazná houba *Kretzschmaria deusta* (dřevomor kořenový). Tato houba se považuje za extrémně nebezpečnou a ve všech takových případech je pak nutné strom ihned pokácet. Houba totiž degraduje a rozkládá dřevo stabilizačních kořenů, zatímco ty vyživovací ponechává. Strom tak sice jeví známky zdravého jedince, ale stabilizačně je v havarijním stavu. Během červnových větrných dnů navíc jedna ze spadlých větví poškodila kovový plot v sousedství. „Na podzim bude na místo, kde teď leží už jen torza kmenů, vysazen nový a již vzrostlý strom,” upřesnil místostarosta města Pavel Čekan.

Petr Jakubes

NÁŠ TIP

Podrobně se tomuto tématu věnujeme v rozhovoru s místostarostou města Pavlem Čekanem, který najdete na sociálních sítích města Ostrova. Foto: Lucie Kubešová



NÁŠ TIP

Letošní novinka: Vinařská turistika

NA VÍNO DO KLÁŠTERNÍ ZAHRADY

Znáte přísloví „Všechno zlé je k něčemu dobré“? To přesně platí v případě, jak si Český festival vína našel cestu do Ostrova.

V Karlových Varech měl ve Smetanových sadech proběhnout již 4. ročník Karlovarského festivalu vína. Za dobu svého konání si festival vybudoval renomé a získal pravidelné návštěvníky z řad místních i turistů. Letos však již nedostal, pro organizátory z nepochopitelných důvodů, záštitu primátorky. Zmiňována byla duplicita s Food festivalem KV a další, dnes již nepodstatné argumenty. Organizátoři nechtěli akci rušit a ihned začali hledat jinou lokaci, aby dostali svým závazkům vůči vinařům, prodejcům občerstvení, umělcům a hlavně věrným příznivcům. Jako město jsme byli osloveni a neváhali jsme. Rozhodli jsme se milovníky vína pozvat do Klášterní zahrady u Posvátného okrsku – Klášterního areálu a ředitel společnosti České festivaly vína Radek Aleš byl nadšen.

To tu ještě nebylo. A zdarma!

Ostrov tak bude mít novinku formátu, který v plejádě kulturních akcí město ještě nemá. Dne 19. srpna 2023 od 13 do 22 hodin tak v zahradě Klášterního areálu odstartuje

1. ročník Ostrovského festivalu vína se vstupem zdarma. Pevně věříme, že si prezentace moravských i českých vinařství za doprovodu cimbálové muziky a další hudební produkce, s bohatou gastro nabídkou v překrásné scénérii Zámeckého parku a kláštera získá své příznivce, a že uděláme radost domácím i skalním fanouškům festivalu vína. Program festivalu vína můžete sledovat na festivalyvina.cz, facebook.com/ceskefestivalyvina/ nebo na icostrov.cz/top-akce/.

Pozvěte přátele, rodinu a užijte si krásný, nejen degustační, den v celém prostoru Zámeckého parku, kde se u Pohledové zdi bude konat od odpoledních hodin tradiční Beatový Ostrov, a o kousek dál v Klášterních zahradách festival vína. Zámecký park, kdysi zvaný osmý div světa a jeho přilehlé prostory tak ožijí velkou porcí kultury. Všichni jste srdečně vítáni!

Pavel Čekan, místostarosta města

Dita Poledníčková, manažer cestovního ruchu

Babička roku servírovala svičkovou

V mnoha lidech je skrytý talent, který může být ve vyšším věku těžké ukázat. Právě proto je tu soutěž Babička roku.

Každý člověk je v něčem dobrý, v něčem vyniká. A že mu není dvacet, nemusí být překážkou, aby se o něm svět dozvěděl. Od toho je tu třeba i soutěž Babička roku 2023. Na konci června se ve Dvoraně ostrovského zámku uskutečnilo okresní kolo této soutěže, pořádané Krajskou radou seniorů Karlovarského kraje. V porotě soutěže zasedl i starosta města David Hanakovič, který nad akcí převzal záštitu.

Výkony soutěžících byly nezapomenutelné. Zpěv, tanec, hra na akordeon, kulinářské umění nebo módní přehlídka. A čím si vítězka regionálního kola Babička roku 2023 Nataša Alexandra Kuklová nakonec porotu získala? Vsadila na svůj kuchařský um a porotcům naservírovala svičkovou s domácími knedlíky. O doprovodný program soutěže se postarali seniorští studenti ostrovské ZUŠky, kterým patří velké poděkování. A kdo ví, třeba se příští rok přidají i jako soutěžící.

Pavlna Lišková, radní města pro sociální oblast

Účastnice soutěže se starostou města coby jedním z porotců, foto: red



Integrace uprchlíků v Ostrově

Po vypuknutí ruské agrese na Ukrajině se město Ostrov aktivně zapojilo, aby pomohlo více než dvěma stovkám uprchlíků.

Někteří z nich opustili své domovy, rodiny i přátele ve spěchu a narychlo, aby se co nejdříve dostali do bezpečí. V Ostrově skončily zejména ženy s dětmi. Město neprodleně zaměstnalo koordinátorku ukrajinských uprchlíků Lenku Samkovou, která se prakticky ihned, i díky rodinným vazbám, zapojila do pomoci.

Ve spolupráci s referentkou odboru finančního a školství Gabrielou Amstibovskou otevřely kapitolu pomoci, kterou město doposud nezažilo. Pomáhaly s jazykovou bariérou, hledáním zaměstnání, zapojením se do pracovního procesu, začleněním dětí do škol i zájmových skupin, s vyhledáním lékařské pomoci, realizací kulturních akcí třeba na téma ukrajinsko-české setkání. To vše za podpory vedení města Ostrova, které podpořilo to nejdůležitější pro zázemí uprchlíků – vyčlenění a vybavení bytů.

Změna v placení nájemného

Po prvním červenci letošního roku došlo k úpravě legislativy a také státní podpory válečných uprchlíků z Ukrajiny. Upravit se tak musí systém nouzového ubytování nebo vyplácení humanitární dávky. Na základě této legislativní změny město Ostrov uzavřelo s uprchlíky, kteří jsou ubytováni v městských bytech, nájemní smlouvy. Každý z uprchlíků si tak od 1. července hradí nájem sám. V Ostrově se jedná o 10 městských bytů. Ostatní uprchlíci si našli v naší lokalitě ubytování sami.

Velmi důležitou oblastí integrace bylo zapojení uprchlíků do našeho systému školství. Ostrovské základní školy navštěvovalo před prázdninami sedmdesát dětí, deset předškoláků ty mateřské. Dvě ukrajinské maminky zároveň začaly pracovat jako asistentky na 1. a 3. ZŠ Ostrov a pomáhaly při výuce. Děti se dokázaly novému prostředí i jazyku velmi rychle přizpůsobit. Některé z nich tak navštěvovaly kroužky MDDM a obory v ZUŠ Ostrov a od září v tom budou pokračovat.

Na trhu práce se Ukrajinci zapojili do pracovního procesu ve společnostech Witte Automotive, Czech-Cont, Amphenol, Nemos Ostrov, KE Ostrov – Elektrik s.r.o., Thun 1794 a.s., Léčebné lázně Jáchymov a.s., Lidl Karlovy Vary, v lázeňských domech v Karlových Varech a na dalších místech.

Právě v tuto chvíli se sluší poděkovat všem, kdo se aktivně zapojili do integrace. Jsou to příspěvkové organizace města – základní školy, mateřské školy, ZUŠ a MDDM, ale také neziskové organizace města a občané našeho města z řad dobrovolníků. Těm všem šlo o jedno. Společnými silami zajistit potřebným bezpečné a klidné prostředí.

Zvláštní poděkování města Ostrova pak patří Lence Samkové, která smluvně končí svou misi v pomoci uprchlíkům a nadále se na ní bude podílet jako dobrovolník. Na místo koordinátorky ukrajinských uprchlíků v Ostrově po ní se začátkem července nastoupila Natalie Zhilenko, která není nováčkem. Do pomoci byla zapojena prakticky od počátku.

Gabriela Amstibovská, Odbor finanční a školství, MěÚ Ostrov

Ostrovské základní školy navštěvovalo v uplynulém školním roce 70 ukrajinských dětí, foto: red



Vzpomínka na barokní šlechtičnu

Pokud při svých prázdninových cestách zavítáte do Bádenska a navštívíte naše partnerské město Rastatt, upoutá vás zde kromě mohutného rezidenčního zámku, který byl sídlem Ludwiga Wilhelma, markraběte bádenského a jeho rodiny, také významný barokní klenot Zámecký kostel sv. Kříže. Ten letos slaví 300 let své existence. Právě zde našla místo svého posledního odpočinku Franziska Sibylla Augusta, princezna sasko-lauenburská, markraběnka bádenská. Deska kryty na prahu kostela nese nápis „MODLETE SE ZA VELKOU HRÍŠNICI AUGUSTU MDCCXXXIII“. Zemřela před 290 lety, 10. července 1733, na svém vdovském sídle v Ettlingenu. Věnujme jí tichou vzpomínku, třeba při procházce parkem a pohledu na úžasnou Einsiedelnskou kapli, již nám zde v Ostrově, tehdejším Schlackenwerthu, zanechala.

*Zuzana Železná,
odbor kanceláře starosty a vnitřní správy, MěÚ Ostrov*

DOTACE NA ÚSPORU ENERGIÍ PRO OSOBY S NIŽŠÍMI PŘÍJMY
(SENIORŮ, OSOBY POKRÝJÍCÍ INVALIDNÍ DŮCHOD 3. STUPNĚ A DOMÁCNOSTEM S NÁROKEM NA PŘÍSPĚVEK NA BYDLENÍ)

nová zelená úsporám light

Dotace maximálně:
150 000 Kč zateplení budovy
+
90 000 Kč solární ohřev vody

Poradenství poskytne zdarma MAS Krušné hory, o.p.s.
Dk Ostrov, Mírové náměstí 733, Ostrov, info@mas-krusnehory.cz; 608 717 158
více na: <https://novazelenausporam.cz/nzu-light/>

Co je to HOSPIC

Hospic je zdravotnické zařízení ošetrovatelského typu, kde se v maximální míře využívá poznatků paliativní medicíny. Jako například zařízení REHOS v Nejdku.

To nabízí systém služeb, který podporuje kvalitu života nevléčitelných nemocných. Praktikuje holistický (celostní) přístup k nemocnému, při kterém zajišťuje kompletní ošetrovatelský, psychologický, sociální a duchovní komfort. Nabízí tak podpůrný systém, umožňující žít plně až do konce. To znamená, že nemocný netrpí nesnesitelnou bolestí ani jinými tělesnými obtížemi. Za všech okolností pak zdejší personál zajišťuje lidskou důstojnost a jedinečnost.

Duchovní péče a pohodlí domova

Pacienti a jejich nejbližší mohou využívat služeb několika duchovních, kteří do hospice REHOS pravidelně docházejí. Každý čtvrtek je zároveň v hospicové kapli bohoslužba, možné je společné posezení nebo osobní rozhovor, zcela podle přání klienta.

Hospic disponuje jednolůžkovými, dvoulůžkovými pokoji a garsoniérou. Na všech pokojích je možná přistýlka pro blízkou osobu. Všechny pokoje jsou bezbariérové, vybavené polohovacími lůžky, vlastním sociálním zařízením, televizorem a lednicí. Zdejší personál se tak snaží v hospici vytvořit prostředí co nejvíce připomínající domov. Návštěvy jsou neomezené 24 hodin denně a obzvláště návštěvy dětí jsou vítány. V okolí hospice byl vybudován okrasný park opět s bezbariérovým přístupem, ideální k procházkám a k posezení na čerstvém vzduchu. Závěr života je těžkým, ale i důležitým obdobím. Důležitým pro ty, kdo odcházejí i pro ty, kteří zůstávají. A zdejší personál věří, že může být i krásným. Vždyť tak, jako zapadající slunce vykresluje v krajině ty nejkrásnější kontury, může i podvečer života vrhnout nové světlo na prožitý život.

red

Co HOSPIC nabízí

- Sociálně-právní pomoc při jednání s úřady
- Upevňování vazeb mezi pacientem a jeho rodinou
- Pomoc při hledání odpovědí na nejtěžší otázky života a smrti

KAM S NIMI?

Problém, který řeší stále více místních: co dělat s použitými jehlami a stříkačkami?

Zbavit se použitých jehel a stříkaček může být poměrně složité, v žádném případě totiž nepatří do komunálního odpadu. Mohl by se o ně poranit například člověk u třídící linky či zvíře na skládce. Na konci července tak byl ve městě u budovy Městské policie Ostrov instalován speciální kontejner, určený na odkládání injekčních stříkaček a jehel. Město se inspirovalo zkušenostmi kolegů z pražského magistrátu, kteří již po Praze síť těchto kontejnerů zřídili a veřejnost to přivítala. Kontejnery totiž zdaleka nepotřebují jen uživatelé drog. Lidé je využívají

k odhozu stříkaček použitých k aplikaci svých léků nebo po ošetření zvířat. Kontejnery ale slouží i k odhození tetovacích jehel, jehel použitých při provádění domácího piercingu či nalezených stříkaček ve veřejném prostoru. K bezpečné likvidaci je budou moci v Ostrově, podobně jako v Praze, používat také zaměstnanci úklidových firem a bezpečnostních a strážních složek. Na zabezpečení kontejneru je samozřejmě také myšleno. Je zohledněna především jeho nedobytnost. Vyrobený je proto z pevného materiálu, má kompaktní konstrukci a je opatřený zámkem bajonetového typu.

Petra Niederhafnerová

Odpadové hospodářství, městský mobiliář, dětská hřiště, MěÚ, Ostrov

Přidejte se k nám

Informační centrum Na Zámku hledá posily do svého týmu z řad brigádníků.

Baví Vás historie, památky a kulturní dění ve městě? Můžete o sobě říci, že znáte dobře místní prostředí, orientujete se v nejvýznamnějších turistických cílech v městě i okolí? Základní práce na PC vám nedělá problém? Máte příjemné vystupování a dobré komunikační schopnosti? Baví vás práce s lidmi? Pak jste to vy, na koho čekáme a přijmeme do našeho brigádnického týmu Informačního centra Na Zámku. Alespoň částečná znalost německého jazyka je výhodou, ale nikoliv podmínkou. Práce je

vhodná pro studenty středních škol, kteří se rádi zapojí do poskytování informací návštěvníkům města. Předpokládaný termín nástupu: ZÁŘÍ 2023. Své přihlášky či dotazy k výše zmíněné pozici posílejte na email: Dita Poledníčková, manažer cestovního ruchu, dpolednickova@ostrov.cz. Termín uzávěrky je 21. 8. 2023.

CO NABÍZÍME:

- práci na DPP nebo na DPČ (víkend 1x za 14 dnů na víkendové služby nebo dle dohody i odpoledne v týdnu a svátky)
- pracovní doba letní sezóna (květen – říjen) od 8:30 do 17 hod, zimní sezóna (listopad – duben) od 7:30 – 16 hod.
- přátelský pracovní kolektiv
- 130 Kč/1 hod.

Město ocenilo úspěšné ostrovské sportovce

Anketa Sportovec roku města Ostrov je vyhlášovaná v posledních letech pravidelně. Úspěšné sportovce může do ankety nominovat trenér, rodič, kamarád nebo i všímavý občan, který dokáže ocenit dřinu a odřikání.

Sportovní komise rady města všechny nominace shledne a porovná dosažené výsledky nominovaných v juniorských a seniorských kategoriích jednotlivců a týmů. Do letošní nominace mohli být zařazeni sportovci s trvalým pobytem v Ostrově, kteří v uplynulém roce 2022 získali umístění do 3. místa v krajských soutěžích a dále reprezentují na republikových a vyšších soutěžích. V letošním roce se v anketě sešlo 21 nominací, při čemž převažovaly nominace v juniorské kategorii dětí a mládeže do 18 let.

Program slavnostního oceňování je takovým poděkováním všem sportovcům a jejich trenérům za skvělou reprezentaci města Ostrov, a také za usilovnou práci a nadšení pro pohyb, kterými jsou vzorem a inspirací pro nás pro všechny. Letos se tak stalo 22. června a slavnostní udílení ocenění Sportovec roku města Ostrov za rok 2022 proběhlo netradičně v T-klubu Domu kultury.

Poděkovat a předat diplomy a ceny přišel osobně starosta města David Hanakovič a předseda sportovní komise Libor Bílek. Moderátorka Klára Štěpánková se spolu s hudebním triem Jazz Cakes postarali o uvolněnou přátelskou atmosféru. Na závěr byli všichni přítomní pozváni k drobnému pohoštění.

Karatista, atletka i Mirákl

Ocenění Sportovec roku 2022 města Ostrov dostal v kategorii junior **Štěpán Šnajdr**. Mladý karatista získal v loňském roce titul Mistr České republiky České asociace Okinawského karate a kobuda kumite juniors do 80 kg, Mistr republiky Českého svazu karate kumite juniors do 76 kg, stal se také vítězem extraligy týmů Českého svazu karate v kategorii junior. Má zároveň několik titulů Mistr světa.

Ocenění v kategorii junior tým získala **taneční skupina MIRÁKL**. Ve skupinových formacích je Mirákl první nejen v kraji, ale i v Čechách a celé republice. Tanečníci se stali také absolutními mistry republiky napříč všemi disciplínami. Na Mistrovství Evropy získali 6. místo. V jazzových formacích získali 1. místo v kraji, v Čechách

i na Mistrovství republiky, 5. místo obdrželi na Mistrovství Evropy.

Sportovcem roku v kategorii dospělých se stal cyklista **Martin Čechman**. Martin se věnuje hned několika sportovním disciplínám. Dráhové cyklistice, sprintu i keirin. Reprezentuje za klub ASO Dukla Brno. Nejlepším úspěchem loňské sezóny je 5. místo na Mistrovství Evropy.

Sportovním talentem pro rok 2022 byla vyhlášena **Tereza Antošová**. Je všestrannou atletkou, což dokázala ziskem bronzové medaile na Krajském mistrovství ve víceboji žactva, i když věkově patřila do kategorie předžactva. Tereza reprezentuje na atletických soutěžích za klub Atletika Ostrov, z.s. Všem oceněným i nominovaným gratulujeme, děkujeme za skvělou reprezentaci našeho města a přejeme hodně dalších sportovních úspěchů!



Sportovním talentem roku 2022 byla vyhlášena atletka Tereza Antošová. Ocenění Sportovec roku 2022 města Ostrova získal karatista Štěpán Šnajdr; foto: Petr Malcát, Shaker studio Ostrov



Jak funguje dluhová poradna

Také v letošním roce funguje na Městském úřadě v Ostrově služba Odborné sociální poradenství a dluhová poradna.

Dluhovou poradnu najdete v 1. patře MěÚ Ostrov, ve věži od 12 do 14 hodin. Letní provoz bude v těchto termínech: 11. 7. 2023, 25. 7. 2023, 8. 8. 2023, 22. 8. 2023. Klienti mohou přijít kdykoli v průběhu vyhrazené doby, nebo se předem domluvit s pracovníkem dluhové poradny: paní Bc. Marie Hereitová, DiS., tel.: 608 742 209 a paní Jana Dvořáková, tel.: 725 443 609. Více na www.kskcentrum.cz.

Simona Aiznerová,
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, MěÚ Ostrov

Po okrese operuje "rychlá rota"

Jsou tři a díky nim už řidiče neohrožují popadané větve nebo spadlé směrové sloupky.

Rychlá rota, jak tříčlennému týmu silničáři s oblibou říká, sídlí přímo na karlovarské správě Ředitelství silnic a dálnic a má k dispozici plně vybavený technický vůz označený světelnou šipkou. Disponuje také vlastním přenosným dopravním značením, s nímž na vozovce označuje poruchy, možné hrozící nebezpečí či nabouraná svodidla. Má na starosti údržbu a kontrolní jízdy na silnicích I. třídy a po dvou letech fungování s ním máme velmi dobrou zkušenost. Můžeme vykonávat základní údržbové práce vlastními silami, čímž dosáhneme lepší operativy a finančních úspor.

Kolem Jirky, Romana a Jardy opatrně

Tříčlennému týmu začíná pracovní týden dvoudenními kontrolními jízdami na předem plánované oblasti, během nichž na místě odstraňují bodové závady, jako je například spadlý směrový sloupek nebo popadané větve na vozovce. Výsledky kontrolní jízdy pak předávají inspektorovi zodpovídajícímu za danou lokalitu se záznamem prací, které je zde v nejbližších dnech nutné provést. Jedná se například o seřezávku větví pro zajištění rozhledových poměrů a dostatečné viditelnosti svislého dopravního značení, rovnání a doplnění svodidlových nástavců

včetně směrových sloupků nebo rovnání a výměna svislého dopravního značení.

Za květen a červen rychlá rota zřídila celkem 118 svodidlových nástavců, 254 směrových sloupků a k betonáží použila přes 4 tisíce kg betonu. V plánu je rozšířit její činnost o zhotovení a úpravu krajnic a v neposlední řadě během zimního období o provádění oprav havarijních výtluků. Během prací se naši pracovníci pohybují především na krajnici, a pokud je třeba, jeden usměrňuje dopravu. Řidiče proto prosíme, aby kolem Jirky, Romana a Jardy projížděli se zvýšenou opatrností a brali na ně ohled, protože svoji práci vykonávají v plném provozu.

*Dana Zikešová,
tým komunikace Ředitelství silnic a dálnic ČR*

Operativní tým alias rychlá rota funguje za plného provozu, foto: ŘSD ČR



Inzerce

INTERNET KABELEM

RYCHLOST STAHOVÁNÍ

50 Mbps

400

Kč / měsíčně

RYCHLOST STAHOVÁNÍ

150 Mbps

450

Kč / měsíčně

RYCHLOST STAHOVÁNÍ

300 Mbps

500

Kč / měsíčně

Vysoká kvalita / Profesionální servis / Super rychlý gigový modem s intergrovanou dual wifi s doživotní zárukou

INFO 355 335 735
www.kabelostrov.cz

Kancelář Ostrov:
Mírové náměstí 733
(Dům kultury - vchod naproti
bývalé Městské policii)

Kabel ostrov

RUDÁ VĚŽ SMRTI JE OTEVŘENA O VÍKENDECH

Národní kulturní památka a památka UNESCO – Rudou věž smrti můžete navštívit i v srpnu. Novinkou letošní návštěvnické sezóny je neblahý osud dvou hokejistů.

Památka se nachází v ochranném pásmu funkční věznice Ostrov, proto zde není možný volný vstup ani pohyb návštěvníků. Zároveň si musí zájemce prohlídku rezervovat nejlépe tři dny předem na e-mailu: vezsmrti@seznam.cz. V případě, že v daný den a hodinu budou méně než 3 zájemci, prohlídka se neuskuteční. Maximální kapacita skupiny je 30 osob na jednu prohlídku. Zájemci o prohlídku, kteří se dostaví bez rezervace, můžou prohlídku absolvovat jen za předpokladu nenaplnění kapacity. Novinkou letošní návštěvnické sezóny na RVS bude představení osudů hokejistů Konopáska a Roziňáka – mistrů světa, kteří přímo v areálu pracovali. O průvodcování s výkladem se postará Lubomír Modrovič, jednatel pobočky Konfederace politických vězňů ČR č. 23 Karlovy Vary.

Rudá věž smrti sloužila k těžbě a úpravě uranové rudy v oblasti Krušnohoří. Je nemovitou památkou, která nám připomíná tragická padesátá léta minulého století a nehezke osudy jejích vězňů. Nesvobodné pracovní síly, zejména z řad politických vězňů komunistického režimu, se zde podílely na zpracování a třídění rudy v nechvalně známých a životu nebezpečných podmínkách.



V roce 2019 byla Rudá věž smrti zapsána jako jedna z pěti komponent Hornického regionu Erzgebirge Krušnohoří (Montan region Krušnohoří) na Seznam světového kulturního dědictví UNESCO. Jedná se o průmyslovou památku v česko-saském Krušnohoří, o jejíž návštěvu stoupá v posledních letech zájem.

Dita Poledníčková, Manažer cestovního ruchu

PROVOZ PAMÁTKY:

- Rudá věž smrti je přístupná během srpna každou sobotu a neděli.
- Soboty: v časech 10, 13 a 15 hod.
- Neděle: v časech 10 a 13 hod.
- Sraz zájemců o prohlídku je u bývalé bachařské branky (u totemu s informacemi o RVS).
- Aktuální informace sledujte na icostrov.cz.

Inzerce

DANCE  PARADE  **02.09.23**

**VERONA ŽIVĚ NA
80' - 00' PARTY OSTROV**

**OPEN 17:00 / START 18:00
END 23:55**

**PŘEDPRODEJ 200,-
NA MÍSTĚ 250,-**

  Danceparade CZ

WWW.DANCEPARADE.CZ

PŘEDPRODEJ



ticketportal
VSTUPENKY NA DOSAH!

PARTNEŘI:   

Retro baví malé i velké

Výstava Retrohrátky na Staré radnici vyvolává příjemné vzpomínky a někteří návštěvníci tráví v herně celé hodiny.

Retrohrátky jsou rodinnou výstavou, kde si opravdu každá generace najde to své. Výstavu řadíme mezi úspěšně navštěvovanou a to nejen lidmi z našeho okolí, ale příjízďeři na ní výletníci z celé naší republiky. Jestlipak už jste ji navštívili i vy?

Retrohrátky dokreslují i venkovní retro hry. V červenci si v podloubí radnice přišli dospěláci zaskákat gumu nebo panáka, cvrknat kuličky, hrát piškvorky nebo si

Na Staré radnici se nebude nudit nikdo, foto: Zuzana Janecká



mohli vyrobit jednoduchou papírovou káču. Hry jsme doplnili infopanely se zajímavými informacemi z historie nabídnutých her a QR kódy odkazující na video návody. Oba dny proběhly ve velmi příjemné atmosféře, všichni návštěvníci si venkovní hru opravdu užívali a nevadilo ani velké horko. Hodně jsme si společně také povídali a vzpomínali na dobu našeho dětství... Bylo to zkrátka moc fajn a už teď se těšíme na další Retrohraní, které jsme naplánovali na neděli 27. srpna od 10:00 do 17:00 hodin. Výstavu v podkroví Staré radnice můžete navštívit každý den, kromě pondělí, do 3. září.

Martina Novotná, Zuzana Janecká, DKO

Noc na karlštejně oživila zámecký park

Legendární příběh ze zdi karlštejnských prožilo v krásném prostředí zámeckého parku na pět stovek návštěvníků. Originální inscenaci s hity Karla Svobody připravila agentura Celebrity Management s.r.o. s jednatelem Janem Sidovským ve spolupráci s domem kultury a městskou knihovnou. Domu kultury se podařilo sjednat uskutečnění tohoto představení v loňském roce při koncertu 4 Tenorů. Představení se konalo jako jediné v republice mimo zdi Karlštejna. Hvězdné obsazení, krásný zámecký park a legendární hity, vytvořili společně s návštěvníky nezapomenutelný zážitek. Děkujeme za něj.

Martina Novotná, Ilona Hálová, DKO

Inzerce

LETNÍ KINOTIP

I v druhé polovině prázdnin se můžete těšit hned na čtyři filmy, které budeme promítat každý pátek pod širým nebem. Pozor však, začínáme už ve 21:00 hod.

KOUŘ – 4. srpna. Digitálně restaurovaný rytmikál Tomáše Vorla. Ke komedii, která nese podtitul „muzikál totalitního věku“, se jako ke kultovnímu projektu hlásí jak generační současníci tehdy třiatřicetiletého nekonformního tvůrce, tak diváci, kteří v roce 1990 teprve dospívali.

ÚSMĚV – 11. srpna. Horor Úsměv dokazuje, že i jedna z nejkrásnějších lidských emocí může někdy být děsivě znepokojivá.

BUĎ CHLAP – 18. srpna. Dobrodružná komedie o jednom setkání, které změní život hned několika lidem. O nenaplněné dětské lásce a odhodlání udělat pro ni cokoli. Jakub Prachař, Tereza Ramba a Ondřej Sokol v rolích, v jakých je diváci ještě neviděli.

TOP GUN: MAVERICK – 25. srpna. Pokračování kultovního snímku z roku 1986 s vynikajícím Tomem Cruisem.

Letní kino promítá přímo na letní scéně u MDDM. Vstupenky zakoupíte v předprodejích domu kultury, cena za jeden film je vždy sto korun českých a promítá se za každého počasí. Na místě si můžete zakoupit také nápoje i něco na zub.

Martina Novotná, DKO



Bundesagentur für Arbeit
Agentur für Arbeit
Annaberg-Buchholz



EURES

Hledáte novou práci?

Premýšlíte, co po ukončení studia?

Máte problémy v současném zaměstnání v Německu?

Kontaktujte mne na níže uvedený e-mail nebo telefon

Nabízíme **poradenství a zprostředkování** zaměstnání například v těchto oborech: kuchař/ka / číšník/servírka, CNC strojník/ce, svářeč, dělník/ce v kovovýrobě, truhlář-montér kuchyní, pomocník stavitelství....

Váš poradce EURES z Úřadu práce Annaberg-Buchholz

Osobní konzultace jsou možné pouze po předchozí domluvě

Tel.: +49 3733 133 6168 nebo E-Mail:

Annaberg-Buchholz.EURESTBeratung@arbeitsagentur.de

Uveďte své telefonní číslo – spojíme se s Vámi

Hovořím i česky

Uchazeči o zaměstnání v Německu by měli ovládat německý jazyk alespoň na komunikační úrovni.

www.europass.cz
www.eures.cz

Přípravy na Festival Oty Hofmana právě vrcholí

Festival s dlouholetou tradicí v říjnu představí již 55. filmovou přehlídku pro děti. Neodmyslitelnou částí festivalu jsou doprovodné akce, které se minulý ročník rozrostly o filmovou laboratoř a mediální výchovu pro děti i dospělé.

V současné době se schází festivalový tým v čele s výkonným ředitelem festivalu Vladimírem Keblůškem a ladí poslední detaily. Festival Oty Hofmana je ale už víceméně připravený a proto vám, čtenářům Ostrovského měsíčníku, můžu prozradit, že pozvání na červený koberec přijali Simona Stašová, Pavel Nový, Petr Nárožný, Pavel Trávníček, Vítězslav Jandák, Jan Přeučil, Eva Hrušková, Jiřina Bohdalová, Josef Dvořák, Dáda Patrasová, Zdeněk Troška a další významní hosté se ještě domlouvají. Na slavnostním zahájení dne 8. října převezme cenu **Zlatá buřinka Oty Hofmana, Jiřina Bohdalová**. Festival připomene padesát let od premiéry pohádky **Tři oříšky pro Popelku** a čtyřicet let

od vzniku seriálu **Návštěvníci**. Hosty zahájení budou Pavel Trávníček, Josef Dvořák a Dáda Patrasová. Speciální cenu **hejtmana Karlovarského kraje** pro producenty převezme **Gert Müntefering**. V doprovodném programu se pak můžete těšit na úvodní festivalový koncert Václava Noida Bárty s kapelou, koncert Maxim Turbulenc, Show seriálu Ulice s autogramiádou, koncert Radka Banga s kapelou nebo na oblíbenou Game arénu. Z filmů pak budou soutěžit o vaši přízeň: Největší dar, Děti Nagana, Cool Girl!, Princezna zakletá v čase 2, Zakletá jeskyně, Krakonošovo tajemství, Mimi, #annaismissing. Z televizní tvorby se představí snímky Pět let, Společně sami, Sex O Clock, Jedna rodina.

Na festivalu se toho bude dít mnohem více, pokud vás zajímají podrobnosti můžete navštívit webové stránky: www.festivalostrov.cz, kde pravidelně informace aktualizujeme.

Martina Novotná, DKO

HEREC DAVID NOVOTNÝ NAVŠTÍVÍ KLÁŠTERNÍ AREÁL

V srpnu je klášterní areál napěchovaný akcemi, které zpřijemňují letní čas nejen nám v DKO, ale i vám, kteří na ně hojně chodíte.

V druhé polovině prázdnin se můžete těšit na **hudební uskupení Jindřicha Skopce a to ve středu 9. srpna od 19:00 hod.** Oblíbený cyklus tanečních podvečerů bude plný písniček zpěváka Petra Nováka, ale také vtipného povídání s hostem večera, hercem a hudebníkem Janem Vápeníkem.

Dalším koncertem vás provede **Terez Wrau, písničkářka a buskerka**, která cestovala Evropou a sbírala písně nejrůznějších kultur. Během koncertu zazní romská, slovanská i keltská hudba. Koncert jsme naplánovali na **čtvrtek 17. srpna od 18:00 hod.**

S POLITIKY NESWINGUJI

Těšte se na skvělou hudební show s kapelou PINK SWING v čele s charismatickým hudebníkem – PETREM KROUTILEM. Bubeníkem tohoto kvartetu je vynikající herec, moderátor, ale i skvělý bubeník Dalibor Gondík. Spolu s Petrem Kroutilem vytváří na podiu kromě brilantní muziky i zábavné a pohotové moderátorské duo, které nezaměnitelně doplní imitátor Petr Jablonský, se svou plejiádou kulturních a politických osobností.

Premiéra tohoto pořadu se uskuteční v domě kultury ve čtvrtek 14. září. Předprodej jsme zahájili 1. srpna. Vstupenky zakoupíte v obvyklých předprodejích Domu kultury nebo on-line na webu DKO.

Martina Novotná, DKO

Novinkou je nové talk show s názvem **Kdo dřív přijde, ten dřív mele**, které se věnuje českým příslovím. Klára Štěpánková a Robert Mára tento pořad poprvé představili na Staré radnici v minulém měsíci. Hlavním hostem druhého dílu, je **David Novotný**, který se do Ostrova už těší. Pořad je interaktivní, takže klást otázky je opravdu vítáno. S herci se potkáte v klášterním areálu **16. srpna od 19:30 hod.**

Rozverná prohlídka

Naše nejstarší a zároveň nejvýznamnější stavba v areálu Posvátného okrsku v Ostrově, pohřební kaple sv. Anny, se dočkala rozsáhlé rekonstrukce. Letos se opravuje vnější plášť stavby včetně kamenických restaurátorských prací, příští rok bude navazovat oprava vnitřních prostor. Podle zachovalých zbytků výmalby dostane hrobka původní barevnost a ve spolupráci s Univerzitou Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem spolupracujeme na vytvoření nové moderní expozice. Po dobu celé rekonstrukce bude kaple uzavřena a toto omezení platí již od poloviny minulého měsíce. Kapli tak zájemci navštívit nemohou, ale informace o ní dostanou v rámci běžné komentované prohlídky. V sobotu 12. srpna s bonusem navíc: návštěvníci se mohou těšit na hranou prohlídku v rozverném provedení herců Západočeského divadla v Chebu pod vedením Jindřicha Skopce.

Martina Novotná, Jaroslava Jůnková, DKO



PROGRAM AKCÍ
RETROHRÁTKY


1. srpna – 3. září, Stará radnice – podkroví
Otevřeno: Út–Pá 13:00–17:00, So–Ne 10:00–12:00
a 12:30–17:00 hod.

Velká letní výstava hraček éry socialismu a dětská herna.

ATELIÉR INKA: KRUŠNOHORSKÁ KRAJINA


1. srpna – 3. září, Stará radnice – galerie Podhoubí
Otevřeno: Út–Pá 13:00–17:00, So–Ne 10:00–12:00
a 12:30–17:00

Výstava. Akvarelové pohledení z Krušných hor.


JINDŘICH SKOPEC A KOMPANY – klášterní podvečer

9. srpna 19.00 hod., Klášterní areál Ostrov

Taneční podvečer.


LETNÍ SETKÁNÍ KRAJKÁŘEK

12. srpna 8:00–15:00 hod., Dům kultury Ostrov

20. výročí letního setkávání krajkářek z Ostrova a širokého okolí.


HISTORKY, FÁMY A POVĚSTI ZE STARÉHO OSTROVA

12. srpna 18:00 hod., Klášterní areál Ostrov

Hraná prohlídka.


KDO DŘÍV PŘIJDE, TEN DŘÍV MELE

16. srpna 19:30 hod., klášterní areál – nádvoří

Herec David Novotný v ryze české talk show Kláry Štěpánkové a Roberta Máry, zaměřené na česká přísloví.


TEREZ WRAU

17. srpna 18:00 hod., klášterní kostel

Písničkářka a buskerka.


OSTROVSKÉ TRHY

18. srpna 10:00–17:00 hod., Mírové náměstí


BEATOVÝ OSTROV

19. srpna 14:00–22:00 hod., Zámecký park

Koncert pro „rockové pamětníky“.


BÍLÁ PANÍ NA VDÁVÁNÍ

23. srpna 19:30 hod., zámecký park

Divadlo.


NEDĚLNÍ RETROHRANÍ

27. srpna, 10:00–17:00 hod., Stará radnice – venkovní prostory, za nepříznivé počasí uvnitř.

Přijďte si s dětmi zaskákat gumu, panáka, vyrobit si jednoduchou káču, zahrát si přebíranou, čaru, piškvorky, kuličky, školku s míčkem a další retro hry.


STARÁ A ZNOVUOBJEVENÁ ŘEMESLA

30. srpna, 13:00–17:00 hod., Stará radnice – 1. patro.

Pravidelné setkání a ukázky prací pokračovatelů starých krušnohorských řemesel.

PROGRAM KINA

ŽELVY NINJA: MUTANTÍ CHAOS

3. a 4. srpna, 17:00 hod., USA, animovaný.


NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY

3. a 5. srpna, 19:30 hod., české titulky, nevhodné do 12 let
Slovensko / Česko, komedie.


MEG 2: PŘÍKOP

4. srpna, 19:30 hod. a 5. srpna, 17:00 hod., od 12 let,
české titulky

USA, akční / sci-fi / thriller / horor, 116 min.


KOUŘ – LETNÍ KINO – letní scéna při MDDM

4. srpna 21:00 hod.

Digitálně restaurovaný rytmikál Tomáše Vorla zpět v kinech.

Československo, komedie / muzikál.


INDIANA JONES A NÁSTROJ OSUDU

10. srpna, 17:00 hod.

USA, dobrodružný / akční, 142 min.


MISSION: IMPOSSIBLE ODPLATA – PRVNÍ ČÁST

11. srpna, 17:00 hod., od 12 let

USA, akční / dobrodružný / thriller, 156 min.


GRAN TURISMO

10. srpna, 19:30 hod., od 12 let, české titulky

12. srpna, 19:30 hod.

USA, akční / sportovní


PAVUČINA

11. srpna, 19:30 hod. a 12. srpna, 17:00 hod., od 15 let,

české titulky

USA, horor, 88 min.


ÚSMĚV – LETNÍ KINO – letní scéna při MDDM

11. srpna 21:00 hod.

USA, horor, 117 min.


KRAKENTEENA RUBY

17. srpna, 17:00 hod.,

USA, animovaný, 90 min.


MAVKA: STRÁŽKYNĚ LESA

18. srpna, 17:00 hod.,

Ukrajina, animovaný, 90 min.


BLUE BEETLE

17. a 19. srpna, 19:30 hod., od 12 let, české titulky

31. srpna, 17:00 hod., od 12 let, české titulky

USA, sci-fi, 127 min.


ONEMANSHOW: THE MOVIE

18. srpna, 19:30 hod. a 19. srpna, 17:00 hod., od 12 let

Česko, 90 min.


BUĎ CHLAP – LETNÍ KINO – letní scéna při MDDM

18. srpna 21:00 hod.

Česko, dobrodružný / komedie, 96 min.


LETÍME 2

24. a 25. srpna, 17:00 hod.

Německo / Norsko, animovaný / rodinný


JÍZDA SMRTI

24. a 26. srpna, 19:30 hod., české titulky

USA, thriller


VOCASY NA TRIPU

25. srpna, 19:30 hod. a 26. srpna, 17:00 hod., české

titulky, od 12 let

USA, komedie, 93 min.


TOP GUN: MAVERICK – LETNÍ KINO – letní scéna při MDDM

25. srpna 21:00 hod.

USA, akční / drama, 131 min.,


EQUALIZER 3: POSLEDNÍ KAPITOLA

31. srpna a 2. září, 19:30 hod., od 12 let, české titulky

USA, akční / krimi / thriller



MĚSTSKÁ
KNIHOVNA
OSTROV



FOTOSOUTĚŽ – POHLEDNICE MĚSTA

1.-31. srpna, MK Ostrov, MAS Krušné hory, o. p. s
On-line soutěž o nejkrásnější fotografii Ostrova a okolí.



ZUZANA SLAVÍKOVÁ – KRESBY

1.-31. srpna, MK Ostrov, chodby – oddělení pro dospělé
Výstava kreseb amatérské kreslířky z Nejdku.



TECHNICKÁ PORADNA

Každé úterý, 9.00–12.00 hod., MK Ostrov – klubovna
Potřebujete nastavit určitou aplikaci nebo se naučit používat chytrý telefon či notebook? Pak přijďte do naší technické poradny. Kapacita značně omezena, rezervujte si místa.



VERNISÁŽ - JIZVY

Úterý 1. srpna, 17.00 hod., MK Ostrov – Oranžerie
Václava Havla
Zahájení výstavy fotografií mladé, česko – italské výtvarnice, čerstvé absolventky Liceo artistico „Nervi-Severini“ Ravenna, Agaty Collini.



KARETNÍ PODVEČER

Čtvrtek 3. srpna, 16.00 hod., MK Ostrov – učebna
Odpoledne pro milovníky karetních her.



DESKOVÉ HRY PRO DOSPĚLÉ

Každý čtvrtek, 17.00-20.00 MK Ostrov – hudební a filmové oddělení
Herní podvečer pro milovníky složitějších deskových her.



TVOŘÍME A RECYKLUJEME

Pátek 11. srpna, 10.00-12.00 MK Ostrov – učebna
Přijďte si do knihovny vytvořit originální výrobek.



LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI 2023

Pátek 25. srpna, 14.00, Zámecký park u MK Ostrov
Zábavné odpoledne pro rodiny s dětmi, plné soutěží, koncertů, stánků, občerstvení.



CZLAN SUMMER SHOCK

25.-27. srpna, 17.00 MK Ostrov – klubovna
Tradiční LAN party pro počítačové nadšence.w



LETOHRÁDEK OSTROV

Kreativní dny pro děti

Od 14. do 18. srpna vždy od 9.00 do 16.00 hodin jsou děti zvány na Kreativní dny v Letohrádku Ostrov. Tato akce je určena pro všechny kreativní duše mezi 7-14 lety, které si chtějí vyzkoušet něco nového. Dítě by mělo být schopno samostatně plnit výtvarné úkoly, spolupracovat s kolektivem a především by ho měla bavit tvůrčí činnost. Cena je 400 Kč za dítě a den (to znamená 2000 Kč za všech pět dní) a zahrnuje veškerý výtvarný materiál, odborné lektorské vedení a občerstvení. Své děti můžete přihlásit na všechny dny nebo jen na vámi zvolené dny. Částku prosím uhradte přímo na pokladně v Letohrádku Ostrov. Z kapacitních důvodů budou zájemci registrováni podle data doručení přihlášek. Po naplnění budou další přihlášky vedeny jako „náhradníci“. Pro další informace pište a volejte na: karpowicz@galeriekvary.cz, tel. č.: 731 439 452.

Inzerce

ROZINA
MASSY
esence krásy a síly

"...energie nás všech, které inspirujeme, ale i těch, kteří za námi přišli..."

pořádá v rámci projektu Krásky učí Krásky Vernisáž Krásky a Rozvoje na téma

POKLADY ŽIVOTA

jejíž součástí je zážitková akce pro veřejnost

„Krása žen a šlechtynost mužů“

16. 9. 2023 | 15:00 - 22:00

Cílem akce je znovu navnímat a nasát ženskou krásu, protože každá žena má své kouzlo. Odhalit pohled mužů na tajemství žen. Propojit sílu muže s ženskou jedinečností a umožnit mužům stát se Mušketýrem.

Čeká vás bohatý program:

- módní přehlídka z autorské dílny na téma "Krása každé ženy"
- interaktivně zážitková beseda s Kráskami a Mušketýry
- tématické přednášky, ukázky, služby
- a proměny žen v Krásky

Těšit se můžete také na:

- hudební vystoupení zpěváka Zbyňka Drdy a skupiny Elegance
- divadelní představení ochotnického souboru z Ostrova
- gurmánské pochutiny Caffé na Zámku
- bubenickou show skupiny DRUMBAND
- a další aktivity, workshopy, dílničky

Akce se uskuteční v zámeckých prostorách za každého počasí.

Ve spolupráci s Městem Ostrov
a panem Štěpánem Husákem.
Za podpory Caffé na Zámku.



Více informací na: romanazinamassy.cz

Vstupenky lze zakoupit online, na IC nebo v knihovně.
Předprodej 330,- a na místě 400,-

KRÁSKY
na Krásky



„NEJHORŠÍ JSOU PLAVKY S KAPSAMI!“

Mezi lidmi už se to rozkřiklo. Nově zrekonstruované bazény ostrovského koupaliště jsou nejen krásné, ale voda v nich je teplejší než kdy dřív. „Přijďte třeba i po dešti, uvidíte sami,“ říká provozovatel koupaliště Daniel Mašek.

Dvaadvadesát dní v roce neví Daniel Mašek, kam dřív skočit. Právě tak dlouho trvá letní sezóna, během které je ostrovské koupaliště otevřené denně od deváté ranní. Poslední plavci areál opouštějí až v osm večer.

Jste s letošní sezónou zatím spokojen?

Ve srovnání s posledními roky byla červnová návštěvnost průměrná, v červencových vedrech to už bylo lepší. Když je ale pod mrakem nebo zaprší, trvá až několik dní, než lidi znovu přijdou. A to je škoda, protože teplota vody je i v chladnějších dnech velmi příjemná.

To souvisí s rekonstrukcí?

Ano, protože dlaždičky nahradilo antikoro, které odráží sluneční paprsky, takže voda je mnohem teplejší než bývala. V bazénech je po rekonstrukci i méně vody. Také proto se rychleji prohřeje a navíc ji dokážeme efektivněji čistit.

Jak je to v dětských bazénech?

Nově můžeme vodu do dětských bazénů přehřívát, v chladnějších dnech jsme tak měli v brouzdališti třeba i třicet stupňů. To maminky kvitovaly.

Kapacita koupaliště je nastavena na tisíce návštěvníků, proč?

Vešlo by se jich sem samozřejmě víc, ale limit je daný hygienickými a bezpečnostními normami. Každopádně horkých dní, kdy se stojí na vstupenku fronty a nemusí

se sem ani každý dostat, je v sezóně v průměru tak deset. Mimo tyto kritické dny je tu klid.

Bývá tu hodně přespolních?

Karlovy Vary ani nemají pořádný bazén a okolní vesnice a města si to, co máme my, nemohou dovolit. Většina zákazníků je proto spíš zdaleka. Když tu pak chtějí strávit celý den, mají tu k dispozici bufet, mohou si přinést vlastní jídlo a kdykoliv opustit areál a zase se do něj na svoji zakoupenou vstupenku vrátit.

Lidi tu leží na trávě spálené od slunce. Proč nezaléváte?

I kdybychom po nocích kropili, výsledek bude nijaký. Kam se jen podíváte, všude je teď sucho. My navíc musíme kvůli hygieně udržovat výšku porostu na pěti centimetrech, aby se v trávě nedržela klíšťata.

Kdy má návštěvník přijít, aby se tu cítil komfortně?

Ideálně hned ráno na devátou. A když se ochladí a teplota se pohybuje kolem pětadvaceti, voda je tak akorát kolem jedenácté.

Co večer? Přicházejí si lidi zaplavat kondičně?

Kondiční plavání jsme zavedli od sedmi a byl to dobrý nápad, plavců chodí dost. Problém bývá v těch kritických dnech, kdy je i navečer kolem třicítky. To je tu plno a my nejsme schopni udržet prázdné všechny plavecké dráhy.



Na webu města můžete nově nahlédnout do aktuální statistiky návštěvníků a zjistit teplotu vody.

Jak často kontrolujete kvalitu vody?

Tříkrát denně s tím, že každých čtrnáct dní sem jezdí i hygiena a odebírá vzorky. O kvalitu vody ale strach nemám. S nadsázkou se dá říct, že bakterie likvidujeme na tři sta procent. Kromě chloru, totiž používáme ionizaci a UV lampy a každý z těch systémů garantuje, že se postará až o 99 procent bakterií. Horší je to s mechanickými nečistotami.

Těch se zbavujete jak?

Každé ráno dna bazénů luxujeme. Odstraňujeme tak vlasy, ale třeba i rozmáčené vstupenky a hlavně mince. Při kontaktu s jiným kovem totiž začne nerez velmi rychle korodovat a dno bazénu se tak ničí. Jak já říkám, plavky s kapsami jsou nejhorší!

Některým se dodnes po původním padesátimetrovém bazénu stýská. Vám ne?

Něco vám řeknu: před rekonstrukcí jsme každoročně řešili denně v průměru sedm případů, kdy se návštěvník pořezal o rozbitou dlaždičku. Ta dokáže být ostrá jako žiletka. Po tomhle se mi tedy opravdu nestýská.

Lucie Kubešová

KOUPÁNÍ A ČÍSLA:

- Po rekonstrukci má ostrovské koupaliště 3 úpravní vody, 5 strojoven a 50 elektrických zařízení
- Personál si vede 20 provozních deníků a 3x denně kontroluje kvalitu vody
- V bazénu pro dospělé je 900 kubíků vody a její průměrná teplota je 24 °C



Daniel Mašek ukazuje speciální sadu na kontrolu kvality vody. Ta se měří třikrát denně.

Druhý z provozovatelů koupaliště Tomáš Pilný každé ráno luxuje dno bazénu, foto: Lucie Kubešová



Dvojčata jedou na Hronov

V letošním roce jsme se s mou skupinou domluvili, že budeme „odpočívat“ a nevytvoříme žádnou velkou inscenaci. Jenže člověk míní a zápal pro tvorbu mění.

Chystali jsme se jen na malé drobné výstupy a na to, jak si budeme „hrát“ různá dramatická cvičení. S drobných výstupů se však nakonec staly čtyři plnohodnotné inscenace, které postupovaly různými přehlídkami a slavily i úspěch v celostátních kolech. Hned první místo si z celostátního kola monologů a dialogů Kandrásěk odvezla inscenace Strachy, zahraná I. Chernyavskou, V. Polákovou a N. Szabo a také inscenace Nová holka, s hereckým obsazením K. Staňková a E. Zeroniková. Tato inscenace získala i Stříbrné pásmo v celostátním kole literárně dramatického oboru ZUŠ – v kolektivním projevu. Na této soutěži získala Stříbrné pásmo inscenace Ruby a Garnet (A. Hájková a K. Pöselťová) a cenu nejvyšší, Zlaté pásmo, pak klučičí inscenace Poslíček,

s mladými herci S. T. Machačem, M. Lovászem, V. Majkusem a M. Beranem. V celostátním kole ZUŠ slavila ostrovská ZUŠka hned několikrát prim, a to nejen tím, že jako jediná z karlovarských ZUŠek získala nominace na tuto prestižní přehlídku, ale i tím, že Umělecká rada LDO ČR vybrala nejvíce inscenací z celé ČR právě z ostrovského dramataku.

Ruby a Garnet rozplácou celý sál

Na další celostátní přehlídku, tentokrát dětského divadla Dětská scéna 2023, bylo ze sto dvaceti republikových inscenací vybráno čtrnáct a mezi nimi hned dvě z naší školy - Ruby a Garnet a Poslíček. Obě inscenace i přes několikrát hraní po sobě vždycky rozplakaly sál. Příběh dvojčat Ruby a Garnet, kterým zemřela



V inscenaci divadelního souboru HOP-HOP ostrovské ZUŠky Ruby a Garnet excelují Adéla Hájková a Karolina Pöselťová.

maminka a sestry se se smutkem snaží vypořádat, byla navíc oceněna doporučením na Jiráskův Hronov.

Chtěla bych svým žákům moc poděkovat za jejich úžasné nasazení ve všech soutěžních kláních a kolegu Ondřeji Šulcovi a jeho žákům (M. Huk, J. Kopál, T. Kučerová, B. Netřehová, Z. Novotná, J. Rambousek, Z. Tekely a J. Svačina) za reprezentaci školy na přehlídce studentského divadla Mladá scéna s inscenací Božena vs. Old Shatterhand.

*Irena Konývková,
ředitelka ZUŠ Ostrov*

STÁLE SPOLUPRACUJEME SE ŠKOLAMI

Jsou sice prázdniny, ale to neznamena, že se naše projekty rozvoje vzdělávání zastavily.

Jak čas plyne, tak i nám se projekt MAP III (Místní akční plán rozvoje vzdělávání v území ORP Ostrov) přehoupl do své druhé poloviny. Společně s realizačním týmem a pracovními skupinami, složenými z odborníků, ředitelů a učitelů mateřských a základních škol připravujeme aktivity a návrhy, které bychom chtěli společně realizovat v navazujícím projektu MAP IV v letech 2023, 2024 a 2025. Ani o prázdninách

neleníme. Vyhodnocujeme dotazníky, určujeme priority našich záměrů a v neposlední řadě chystáme Závěrečnou evaluační zprávu, která hodnotí a mapuje všechny předešlé projekty MAP I, II a III. Po ukončení projektu MAP III (v listopadu 2023) bychom pak chtěli navázat dalším projektem v oblasti vzdělávání MAP IV, který bude financován z Operačního programu Jan Amos Komenský a potrvá další dva

roky. Velmi se těšíme na další spolupráci se školami a na nové aktivity, které budeme společně realizovat. Hlavní smysl vidíme v nastavení dlouhodobějšího záměru realizace vybraných aktivit, v týmové spolupráci a sdílení zkušeností. Pamatujeme také na prohloubení komunikace a na spolupráci s rodiči.

*Bc. Monika Vrchotická
MAS Krušné hory, o.p.s.*



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Druhé kolo přijímaček

Zájemce o studium v Základní umělecké škole Ostrov ve školním roce 2023/24 v hudebním, tanečním, výtvarném a literárně dramatickém oboru zve-me ke II. kolu přijímacího řízení. K přihlášení je třeba nejpozději do úterý 5. září 2023 ode-slat vyplněnou elektronic-



kou přihlášku na www.zusostrov.cz. Níže najdete zatím orientační termíny přijímání do jednotlivých oborů s tím, že přesný datum a čas ještě škola potvrdí prostřednictvím e-mailu. V případě nejasností nás prosím po 28. srpnu kontaktujte na reditelka@zusostrov.cz, zastupce@zusostrov.cz nebo telefonních číslech 353 300 550 a 353 300 540.

KDY A KAM PŘIJÍT?

- Výtvarný obor: 7. 9. od 16 hod.
- Literárně dramatický obor: 7. 9. od 18 hod.
- Taneční obor (současný tanec a pohybové divadlo): 8. 9. od 16 hod.
- Čtyřoborový ročník: 7. 9. od 18 hod. (v elektronické přihlášce vyberte literárně dramatický obor a do poznámky napište čtyřobor).

Mirákl je trojnásobným Mistrem Evropy

Nemají profesionální zázemí, přesto ostrovští tanečníci i letos vyhrávají jednu prestižní soutěž za druhou. A to i díky rodičům.

Po úspěších na Mistrovství České republiky tanečníci ostrovské taneční skupiny Mirákl bodovali i na Mistrovství Evropy. To se konalo na konci června v Polsku a zúčastnily se jich téměř dva tisíce tanečníků z osmnácti evropských států. I přes tuhle obrovskou konkurenci si od tud ostrovští tanečníci přivezli hned tři zlaté medaile. Dvě z nich vytančila dětská kategorie Miráklu, tu třetí vybojovala nadějná juniorská tanečnice Simone Elen Lajdová, když porazila padesát evropských sólistek. Dalšími skvělými umístěními je titul vicemistrů Evropy v dětské jazzové formaci a 3. místo dětské sólistky Veroniky Eretové. Veronika patří mezi nejúspěšnější české tanečnice vůbec, zlato si vytančila s Laurou Svobodovou za dětské duo contemporary i za dětskou skupinu.

Jde to i bez vizážistů a psychologů

Na mezinárodních soutěžích se setkáváme s profesionálními národními týmy a skupinami, které fungují s milionovými rozpočty. Běžně jsou tak v jejich týmech kromě řady tre-

nerů a profesionálních tanečníků i fyzioterapeuti, vizážisté, kadeřníci a psychologové. Osobně jsem nesmírně pyšná, že v této konkurenci dokážeme bodovat i my z malého města a s tanečníky, které si vychováváme od jejich první krůčků na parketě. Skvělé zázemí pak vytvářejí rodiče, kteří na vlastní náklady na soutěže jezdí, pomáhají v zákulisí a fungují i jako skvělý fanclub.

Naše velké díky pak patří i trenérkám a choreografkám z řad našich nejstarších tanečnic. Ty se často o mladší svěřence starají na úkor své vlastní taneční kariéry. Patří mezi ně Marta Šafařová, Lucie Bursíková a Markéta Vajdíková. Nemenší dík pak míří i k vedení města Ostrova. Také díky jeho podpoře jsme mohli výjezd pro dvaatřicet tanečníků zrealizovat.

O prázdninách tanečníci skupiny, která působí při ZUŠ v Ostrově, pracují dál. Čtrnáct z nich se v červenci zúčastnilo mezinárodního workshopu MTP v Ljublani. Pro nejmladší tanečníky pak trenérky připravily zábavný příměstský workshop a na konci srpna budeme mít příležitost v Ostrově přivítat jedny z nejlepších

světových tanečníků, úřadující Mistry světa Petru Ravbar a Jakoba Kvasseka ze Slovinska a Karola Mentala z Polska. Právě s nimi bude probíhat týdenní workshop pro hlavní soutěžní třídy Miráklu. Tím se zároveň odstartuje již 29. sezóna působnosti Taneční skupiny Mirákl pod vedením umělecké vedoucí Andrey Burešové.

*Andrea Burešová,
umělecká vedoucí Miráklu*

Taneční skupina Mirákl navzdory velké konkurenci opět bodovala, foto: Archiv Miráklu



Rozlučte se s prázdninami zábavou

Přijďte si udělat pěkné odpoledne v Zámeckém parku u knihovny. Dospělé potěší burza knih, ty malé kostýmová fotosoutěž.

Téma v pořadí 12. ročníku akce Loučení s prázdninami je volné, a tak můžete fantazii popustit uzdu a vyrobit dětem jakýkoli kostým. Zábava, soutěže a odměny jsou již připraveny. Vstup je zdarma pro všechny návštěvníky. Pokud budou chtít děti soutěžit, pak je nutné pořídit jim hrací kartu, na kterou se zaznamenávají razítka z jednotlivých stanovišť. Za splněné úkoly děti nasbírají kromě razítek i korálky, za které si mohou něco pěkného vybrat v Korálkovém krámku. Hrací kartu si můžete koupit již nyní přímo v knihovně. Děti si budou moci vyzkoušet také virtuální

realitu. Nebude chybět ani tradiční dětská kostýmová fotosoutěž. Každý malý účastník, který přijde v tematickém kostýmu, se může soutěže zúčastnit s tím, že fotografie kostýmů budou vystaveny na našem webu, kde bude probíhat on-line hlasování. Dospělé návštěvníky čeká oblíbená burza knih a těšit se můžete na dobrotky od firem Chutnej sejr nebo Bubble waffle. O zábavu se postarají Drum band, kapely 4R a Kaufband a zazpívá nám také Petr Hodek. Poznamenejte si do svých diářů a kalendářů datum 25. 8. 2023. Začínáme už ve 14 hodin a podrobné informace o akci, včetně programu, naleznete na našem webu (mkostrov.cz).

Kolektiv MK Ostrov

Inzerce

PRODEJ SLEPIČEK

Červený Hrádek prodává slepičky typu
Tetra hnědá, Dominant všechny barvy,
Green Shell - typu Araukana
a **Dark Shell** - typu Maranska.
Cena od 259,- Kč/ks.

Prodej: 11. 8. 2023
Ostrov - u čerp. st. Benzina
16.00 hod.

Výkup králičích kožek
Cena dle poptávky, doprava 189,- Kč za
celý nákup, doporučujeme objednávat!
Info: Po-Pa 9.00-16.00 hod.
Tel. 601 576 270, 728 605 840
www.drubezcervenyhradek.cz



Výstava je skvělou příležitostí k nahlédnutí do historie i současnosti českého filmového průmyslu.

BARRANDOVSKÉ STUDIO VE VARECH

Karlovarská Galerie umění zve k návštěvě všechny milovníky filmových kostýmů a rekvizit.

Výstava s názvem Barrandov Studio – 90 let od první klapky byla jednou z nejzajímavějších akcí uplynulého Mezinárodního filmového festivalu v Karlových Varech. Ten už je sice za námi, ale zájemci si mohou zákulisí filmového studia Barrandov projít v klidu a bez festivalového šílenství i nadále, a to až do 3. září. Milovníkům filmu přibližuje výstava v Galerii umění Karlovy Vary první a poslední desetiletí v historii barrandovských ateliérů, a to prostřednictvím velkoformátových fotografií, kostýmů a rekvizit z filmů, které na Barrandově vznikaly.

Součástí výstavy je také projekce ilustrující zákulisí výroby součas-

ných filmů a seriálů, na kterých společně pracovali jak barrandovští, tak i ti nejlepší ze společnosti UPP – největšího trikového studia ve střední Evropě. Zájemci mohou shlédnout i dokument, který Barrandov Studio natočilo společně s Českou televizí právě k výročí první klapky. Návštěvníci si budou moci z výstavy odnést také noviny s podrobnějšími informacemi jak o začátcích studia, tak i o jeho současnosti. Karlovarská Galerie umění zve návštěvníky také na speciální komentovanou prohlídku výstavy, a to ve čtvrtek 24. srpna od 17 hodin.

red

Inzerce

Úklidy

- komerčních budov
- domácností
- společných prostor bytových domů
- energetické poradenství

Nově!

zednické práce
elektrikářské práce
instalátorské práce
malování

606 112 643

info@atut-tuty.cz

www.atut-tuty.cz

**ATUT
TUTY**
ATUT-TUTY s.r.o.

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ NEZAHÁLÍ

I když je čas dovolených, turisté se na společné procházky vydávají i v srpnu. Na všechny své akce zároveň zvou každého, kdo má zájem, i když není členem Klubu českých turistů.

Tento měsíc se můžete s ostrovskými turisty společně vydat po Medvědí stezce nebo třeba i na Šumavu.

red

SRPNOVÝ KALENDÁŘ PRO TURISTY

05. 08. Jáchymov – Štola č. 1 u Svornosti / Medvědí stezka)

12. 08. Z Plané přes kostel sv. Jana Křtitele do Tachova

19. 08. Z Dolního Žandova přes Palič a Doubravu do Lipové

25. 08. Churáňov – Bavorský les a Šumava (víkend)

Bližší informace na kctkvary.cz, fjw@volny.cz, tel. 603 209 270

BAUWIN
windows for life

okna | dveře | vrata | žaluzie
rolety | sítě proti hmyzu
servis oken a dveří

+420 608 446 969

info@bauwin.cz

www.bauwin.cz



Máte fichtla? Tak přijďte!

Do Ostrova se opět chystají majitelé mopedů, pionýrů, fichtlů a Simsonů. Jejich spanilou jízdou si rozhodně nenechte ujít.

V pořadí již třetí ročník Krušnohorského Fichtl Cupu startuje o deváté ranní v sobotu 2. září na Mírovém náměstí. Součástí akce bude výstava mopedů, pionýrů i fichtlů, ale na mopedech se bude také soutěžit o zajímavé ceny. K vidění budou rovněž automobiloví veteráni a chystá se také něco dobrého k snědku i poslechu. „Loni jsme počítali s osmdesáti účastníky, nakonec jich dorazila více než stovka. A to je statistika srovnatelná s vyhlášenými srazy, které už mají své jméno a historii. Jsem na to pyšný,” říká jeden z organizátorů akce Lubomír Dubový. Zatím nejmladšímu účastníkovi ostrovských srazů bylo patnáct let, nejstaršímu dvaasedmdesát. Nejstarší moped, který byl na Mírovém náměstí zatím k vidění, sjel z výrobní linky v roce 1957. Kterou ze statistik letošní třetí ročník překoná? Uvidíte sami, až na sraz milovníků fichtlů dorazíte osobně.

red, foto: Archiv pořadatele

KRAJKÁŘKY ZNOVU V KULTURÁKU

Už podvacáté se paličkářky z celého okolí setkají v Ostrově, aby udělaly radost sobě i všem obdivovatelům starých řemesel.

V roce 2003 nás napadlo uspořádat setkání krajkářek, na které by se sjely paličkářky z celého okolí. Od té doby krajkářky k Ostrovu neodmyslitelně patří. Historicky první velké Letní setkání krajkářek proběhlo v Domě kultury na velkém sále a bylo tehdy hodně velkolepé. Sešlo se na čtyřicet krajkářek, ale i dalších zástupců starých řemesel jako korálkování, květinová vazba, dřevorezba a další. Za celým letním setkáním bylo hodně práce a leccos z toho jsme zvládly samy, od pozvánek po plakáty. Odezva na naše setkání byla velmi příznivá. Rozhodly jsme se tedy, že o velkých prázdninách budeme každoročně v našich setkáních pokračovat.

Čas běžel a naše letní setkávání se každoročně odehrávalo v Domě kultury. Paličkářky se vždy na naše letní setkání velmi těšily. V roce 2012 jsme udělali výjimku a v rámci letního setkání oslavili 450 let paličkování v Krušných horách v prostorech ostrovského zámku. Několikrát následovaly po setkání i výstavy na Staré radnici nebo v Domě kultury. A tak se toto krásné řemeslo dostalo do povědomí lidí v Ostrově i jeho okolí. Velká skupina krajkářek působí dlouho-

době i v Karlových Varech, Chebu, Nejdku a v Kraslicích. Města, která jsou nejbližší k našim německým sousedům, navštěvují rády i krajkářky z druhé strany hranic. Letošní jubilejní dvacáté Velké letní setkání krajkářek proběhne opět v předšálí Domu kultury, a to v sobotu 12. srpna od 8:00 do 15:00 hodin. Ke shlédnutí budou nejen paličkování, ale i šité krajky nebo krajky vyrobené podle starých podvinků, které se našly na půdách tady v Krušných horách.

Jana Dvořáková za spolek Krajka Karlovy Vary

Modlitba turisty

Když jsme připravovali letní vydání našich časopisů a výletních novin, zeptali jsme se ostrovského faráře Krzysztofa Dędka, jestli nemá nějakou krátkou modlitbu extra pro dovolenkáře. Poslal nám tuto se slovy: „Třeba se bude někomu hodit!”

Za prázdniny, dovolenou...

Bože, děkuji ti za čas, kdy mohu odložit stranou práci. Dej, ať ho využiji naplno k odpočinku, a nesnažím se dodělat to, co jsem nestihl. Pomož mi, abych v tomto čase neutíkal před sebou, před tebou a před druhými. Žehnej mi, abych viděl stopy krás kolem nás. Amen.

Dita Poledníčková, Manažer cestovního ruchu

Informace o letním provozu MDDM Ostrov, Ekocentra, Zimního stadionu, sportovišť a táborech

LT Manětín

Odjezdy na tábor do Manětína: vždy v 14:00 hod. od MDDM
Návraty z tábora: vždy mezi 16:30–17:00 hod. k MDDM
Termíny LT Manětín: IV. turnus: 2. 8.–13. 8., V. turnus: 13. 8.–24. 8., Sportovní soustředění: 24. 8.–30. 8. Adresa na tábor: Letní tábor MDDM Ostrov, jméno dítěte, Stará cihelna, 331 62 Manětín

Sportovní příměstské tábory

Termíny: pro děti z Ukrajiny 31. 7.–4. 8., výtvarný 7. 8.–11. 8., taneční 14. 8.–18. 8., fotbalový 14. 8.–18. 8. (v areálu FK), gymnastický 14. 8.–18. 8., mažoretkový 21. 8.–25. 8., basketbalový 28. 8.–1. 9., místo konání: MDDM Ostrov

Přírodovědné příměstské tábory

Termíny: 31. 7.–4. 8., 7. 8.–11. 8., 14. 8.–18. 8., 21. 8.–25. 8., místo konání: Ekocentrum

Provoz budov a kontakty:

Po–Pá 9:00–20:00 hod., So–Ne 10:00–20:00 hod. Kontakt: 736 505 681

PROVOZ SPORTOVNÍHO AREÁLU MDDM:

Po–Pá 9:00–20:00 hod., So–Ne 10:00–20:00 hod., rezervace kurtů a fotbalového minihřiště na tel.: 736 505 683

PROVOZ EKOCENTRA:

z důvodu konání příměstských táborů je pro veřejnost otevřeno Po–Pá 15:00–18:00 hod., So–Ne a státní svátky 13:00–17:00 hod. Kontakt: 731 615 658, 602 600 995

PROVOZ ZS:

technická odstávka do 31. 7.

MULTIFUNKČNÍ HRŠTĚ U ZS:

Po–Ne 8:00–20:00 hod. Kontakt: 601 089 332
Sledujte novinky na FB a IG MDDM Ostrov nebo na www.mddmostrov.cz.

Je fajn se ohlédnout a vidět...

Město má poskytovat služby svým občanům, ne dělat byznys. Přesně to bylo důvodem, proč jsme před několika lety rozhodli s kolegy o zrušení nesmyslného projektu stavby hotelu a pivovaru Myslivna a jeho nahrazení bytovou výstavbou. Díky tomu dnes čekají na nájemníky další krásné nové byty. Je fajn ohlédnout se zpět a vidět, že se to podařilo.

Také je fajn se ohlédnout zpět a vidět na Jáchymovském pekle, jaká spousta lidí si hluboce váží obětí, které naši předkové přinesli v boji za naši svobodu. Bohužel méně příjemné je zjištění, že se vězni bývalého režimu ani v dalších čtyřech letech zřejmě nedočkají důstojného památníku, protože to je, jak se nechala slyšet paní místostarostka, taškařice. Dovolím si připomenout, že ne být obětí této taškařice, asi by ona

dáma neměla moc příležitostí veřejně prezentovat své názory, pokud by aktivně nevstoupila do totalitní komunistické strany. Což ale, s ohledem na zmíněné postoje, asi vyloučit nelze.

A také je fajn vědět, že nadační fond Srdce pro Ostrov, jehož vznik jsem inicioval a spolu s kolegy podpořil, schválil za jediný rok celkem 17 žádostí na pomoc konkrétním lidem, kteří se z nezaviněných důvodů dostali do sociální tísně a potřebují pomoc. Aspoň se s tím pochlubila paní radní Lišková. Jen jaksi opomněla dodat, že město si pod novým vedením svých občanů váží natolik, že fondu zřízenému na pomoc lidem z Ostrova nevyčlenilo z letošního rozpočtu ani halíř. Asi mají jiné priority.

Věcně vzato, se vlastně těším, až tady budu moci dát nějaký pozitivní příspěvek a pochválit vedení města



za to, že se mu něco podařilo. Nebo že dokonce budu moci říci, že v rozsahu úspěšných projektů překonalo naše bývalé vedení. Ano, i sci-fi romány někdy končí happyendem. I když tady to spíš vypadá na distopii, která přežívá jen na základech, které postavili ti před nimi. Někdy je fajn se ohlédnout a vidět...

*Jan Bureš,
zastupitel města Ostrova*

Poloslepá ohlédnutí zastupitele Bureše

Pro mne je rozhodující, jak se ohlížejí voliči, běžní občané města. Ti se ohlédlí a Bureš volby nevyhrál, i když samozřejmě neudělal úplně vše za městské peníze špatně. Ale co, je okurková sezóna...

Když se ohlédne Bureš, tak snad uvidí, že v Myslivně zmařil byznys města na poli pivovarnictví, gastronomie a hoteliérství a bohužel ho nahradil podnikáním města v oboru výstavby a pronájmu bytů. A to způsobem špatného teoretika v oboru ekonomie a podnikání, takže v Myslivně teď máme opravdu nejdražší standardní byty široko daleko.

Podobně při svém ohlédnutí nevidí, že v posledních týdnech jeho starostování pro vedení teplárny zajistil bezpodmínečný zlatý padák pro svého kolegu z ODS a ředitele teplárny, spolubydlícího na své adrese trvalého pobytu, kluka z plakátu, Hrušovského. Holt předvolební lži o očekávaném nezdražování tepla bylo třeba ocenit za peníze odběratelů.



A kdyby se Bureš ohlédl do Dolního Žďáru, tak by viděl Rudou věž smrti, která je stále největším památníkem politickým vězňům v našem městě. A už by pak možná přestal myslet na plánovaný památník za 21,5 milionu z městské kasy, který si bral až moc osobně a viděl v něm tak trochu svůj vlastní památník na cizím pozemku. Což by byla právě ona taškařice, o které jsem mluvila. Nakonec mám dobrou zprávu pro všechny návštěvníky našeho koupaliště. Ohlédnutí za rekonstrukcí v hodnotě 70 milionů během Burešova vládnutí mi říká, že navzdory jednadvacátému století na automatizovanou bránu s turniketem už jaksi nezbylo. A tak byl zaveden problematický systém vrácenek. Po jeho doladění však

už bude moci být naše koupaliště kdykoliv využito na sto procent a tím bude i více pohody a spokojenosti v tomto místě našeho krásného města.

*Vaše místostarostka
Kateřina Domalipová*

Za víc to nestojí...

Přemýšlela jsem, jestli vůbec reagovat na příspěvek zastupitele Bureše o jeho ohlédnutích, ve kterých mne zmiňuje v souvislosti s nadačním fondem města. Vyjádřím se jen větou, kterou mne pobavila kolegyně: „Není třeba po každém voříškovu umývat vrata.“

*Pavlna Lišková,
radní města pro sociální oblast*





ZA KRÁSOU DO KNIHOVNY

V polovině září bude městská knihovna a přilehlý park hostit krásu ve všech jejích podobách, a to po dva dny.

Jako facilitátorka projektu „Krásy učí Krásy“ se do Ostrova opět ráda vracím, abych tu uspořádala svoji další Vernisáž Krásy a Rozvoje na téma Poklady života. V rámci vernisáže vás chci pozvat na přehlídku, kde se „ženy z lidu“ představí ve smysl-

ných šatech, na interaktivní besedu se zajímavými hosty či na hudební vystoupení Zbyňka Drdy. Koncertovat nám tu bude i kapela Elegance a chystají se za námi se svým představením i divadelní ochotníci z Ostrova. Už teď se můžete těšit také

na bubenickou show skupiny Drumband a v neposlední řadě na ženy z různých koutů republiky, které už o svých darech vědí a nebojí se s nimi pracovat. Ukážou vám to při výkladu karet nebo prostřednictvím originálního workshopu.

První část vernisáže bude určena pro uzavřenou skupinu žen, které se na akci přihlásí. Druhá část už se bude týkat i širší veřejnosti a je určena ženám, ale i mužům všech věkových kategorií. Celá akce se koná pod záštitou projektu „Krásy učí Krásy“ a ve spolupráci s městem Ostrov a dalšími zajímavými lidmi a skupinami. Součástí bude občerstvení, které zajistí Café na Zámku. Akce se koná od 15. do 16. září současně v městské knihovně, Letohrádku a v zámeckých zahradách. Více najdete na romanaznamassy.cz/vernisaz-ostrov.

Romana Zina Massy, facilitátorka projektu Krásy učí Krásy

Vzpomínka na bratra Kamila Růžičku

Je to právě deset let, co jsme se naposledy rozloučili s bratrem Kamillem Růžičkou. Společně se skauty a zástupci Konfederace politických vězňů se tak stalo 28. srpna 2013.

Jeho život byl spojen s bojem za pravdu, pro kterou byl žalářován, ale také se skauty. Spolu s bratrem Krumlem založil v Ostrově skautský oddíl, kterému se plně věnoval s podporou své ženy. Byla to ona, která pro nás zhotovila skautskou vlajku, pod kterou jsme pochodovali na 1. máje roku 1946. Na konci května téhož roku se pak na koupališti rozhořel táborový slibový oheň. Následovaly výlety do okolí a v roce 1948 první a shodou dalších politických událostí také poslední tábor v Jančouře u Trhové Kamenice. Navzdory tomu splnil veškeré naše klukovské sny. Plni nadšení jsme tehdy začali připravovat další tábor, a to na Slovensku. V té době byl bratr Růžička vedoucím Kovomatu na náměstí, a tak jsme se s ním potkávali i v této prodejně.

Při jednom takovém setkání, když už jsme před sebou v duchu viděli velebné štíty Tater, přišla do obchodu

zákaznice. Byla to Slovenka a já jsem prosil, abych ji směl obsloužit ve slovenštině, kterou jsem uměl od kamarádů. Po jejím odchodu se všichni smáli, že to s tím táborem myslím fakt vážně. Paradoxně to byly naše poslední plány. Nedlouho poté byl Kamil zatčen a Junák zlikvidován. Stali se z nás sirotci a po skončení školní docházky jsme se rozprchli do učení a škol. Přes-

to nás stačil Kamil naučit vše, co jsme v životě potřebovali – od lásky k přírodě a k lidem až po opravdové kamarádství. Nebýt bratra Růžičky a skautské výchovy, nikdy bych nepoznal kouzelné večery u ohně a krásy naší vlasti. Díky Kamile, skautem jsem do dnešních dnů, čest Tvé památce!

Václav Lhoták – Nešika

Vítězná fotografie měsíce června: Knihovna, autor Miloslav Křížek. Chcete se také zúčastnit? Pravidla a podmínky soutěže najdete na stránkách Městské knihovny Ostrov.



Hotel Krušnohor

Naše město ve stínu Krušných hor a s bohatou historií má turistům jistě co nabídnout. Co však schází je kvalitní hotelové ubytování. Jak to vlastně bylo s hotely v našem městě?

Návštěvníci Ostrova se v dobách první republiky mohli ubytovat hned ve čtyřech hotelích. Největším býval hotel Radnice na Starém náměstí. Další hostinské pokoje nabízely hotely Střelnice nad nádražím, U Černého orla na křižovatce Školní a Hroznětínské nebo U Francouze v prostoru před zámekem. Po válce se nejen značně proměnila skladba obyvatelstva, ale zásadní proměnou prošly i hotely.

Hosté končili na nádraží

Hotel Střelnice se změnil v Domov mladých keramiků, po zrušení porcelánky pak v náborové středisko uranových dolů. Z hotelu Černý orel se stala školní jídelna a družina. Po únoru 1948 se tak bylo možné v Os-

trově ubytovat už jen v hotelu Radnice, kde bylo k dispozici 22 pokojů. Město se však v této době díky uranovým dolům překotně měnilo a nebývale rostlo. Hostinské pokoje tak citelně scházely. Navíc se v roce 1954 hotelové pokoje Radnice adaptovaly na kanceláře Městského národního výboru. Náhodní návštěvníci Ostrova, ale i rodinní příslušníci brigádníků, vojáků či potrestaných vězňů, tak byli odkázáni na přenocování v Karlových Varech nebo na ostrovském nádraží v čekárně.

Volba padla na Stalinovu ulici

Teprve v roce 1958 byly zahájeny projekční práce na výstavbě moderního hotelu s restaurací v tehdejší Stalinově a dnešní Krušnohorské ulici. Plánovaný objekt měl vyplnit proluku mezi dvěma stávajícími budovami. Hotel s kapacitou 52 lůžek ve 22 dvoulůžkových a 8 jednolůžkových pokojích začaly Pozemní stavby Karlovy Vary stavět v roce 1959 podle projektu Ing. Arch. Aleše Bořkovce. Součástí hotelu byla i restaurace s přílehlou jídelnou pro zhruba 100 osob. Při úsporném řešení



Hotel Krušnohor na dobové pohlednici z druhé poloviny 60. let, foto: H. Šantl, sbírka Josef Macke

stolků se počítalo až se 115 místy k sezení. Stavba byla budována jako hotel typu B s restaurací 2. cenové skupiny. Do 30. května 1963, kdy bylo zahájeno kolaudační řízení, se na budově hotelu proinvestovalo 1 495 805 Kčs, přičemž konečná cena byla ještě později navýšena zhruba o 100 000 Kčs za výtah, osvětlení a komunikace.

V létě 1963, tedy právě před šedesáti lety, se nový moderní hotel Krušnohor slavnostně otevřel. Škoda jen, že letos už Krušnohor jako hotel své kulaté narozeniny důstojně neoslaví. Problém s hostinskými pokoji je tak v Ostrově znovu na pořadu dne. Snad se jednou naše město opět svého hotelu dočká...

Josef Macke

Inzerce

SPECIÁLNÍ BONUS V ELLDUS SPA

ell dus resort
★★★★
FAMILIOTEL ERZGEBIRGE



Přijďte se k nám ohřát, odpočinout si a načerpat novou energii. Můžete se těšit na:

- ✓ saunový svět včetně parní, finské, aroma a biosauny, utužující tělo i duši
- ✓ relaxační bazén s lehátky, panoramatickou odpočívárnou a Vitalbarem
- ✓ zdraví posilující zábavu a odpočinek pro děti v dětském spa s brouzdalištěm a dětskou saunou



Otevřeno denně od 09 – 21/22 hodin. V Oberwiesenthalu – jen cca 25 minut autem od Ostrova.

Od 19 € za dospělou osobu včetně nabídky různých druhů nealkoholických nápojů ze samoobslužného automatu a zapůjčení osušky. Děti do 6 let zdarma. Saunový svět je přístupný dětem od 11 let. Bezplatné parkoviště. Možnost zakoupení různých dárkových poukazů, kde lze uplatnit slevový kupón.

Další informace na www.ellidus.de/cz/welnes-ellidus-spa, nebo nás kontaktujte na spa.ellidus.de.

Máš zájem doplnit náš tým?
Pracovat v příjemném, prostředí? Neváhej a ozvi se... Nabídka volných pracovních pozic je umístěná na našich internetových stránkách.



Eldus Resort GmbH
Familiotel Erzgebirge
Werner-Seelenbinder-Straße 46
D - 09484 Kurort Oberwiesenthal
+49 (0) 37348 12660



www.ellidus.de

Tajenka křížovky o ceny

Vážení čtenáři,
správné znění tajenky křížovky z minulého čísla zní **Noc na Karlštejně pouze v Ostrově**. Z úspěšných luštitelů jsme vybrali Olgu Míchalovou, která získala dvě vstupenky do zábavního parku Oskarshausen ve Freitalu. Tajenku křížovky z tohoto čísla zašlete nejpozději do 14. srpna na e-mail: mesicnik@ostrov.cz, případně doručte do Infocentra v Domu kultury Ostrov, Mírové náměstí 733, v zalepené obálce, označené „Ostrovský měsíčník“. Vždy uveďte své celé jméno a kontakt na vás.

Ze správných odpovědí opět vylosujeme výherce, který tentokrát **získá dvě originální festivalové sklenice v hodnotě 200 Kč z historicky prvního Ostrovského festivalu vína. Ten se v Zámeckém parku koná v sobotu 19. srpna, vstupné je zdarma a každý je srdečně zván**. Jméno výherce zveřejníme v zářijovém vydání Ostrovském měsíčníku. Redakce měsíčníku vám děkuje za zájem o křížovku a přeje příjemné chvíle při luštění.

Tvorbu křížovky zajišťuje grafická společnost Alfasoft, s. r. o.

STATISTIKA ČERVEN 2023

Narození	3
Přistěhovalí	14
Odstěhovalí	18
Úmrtí	15
Stav obyvatel k 1. 7. 2023	15 622
Uzavření manželství	14

POMŮCKA: BIT, VAI	JHO-MORAVSKÁ ENERGETIKA ZKRL	ZNAČKA ARCUSU	MPZ ČESKÉ REPUBLIKY	KOKTAVÝ ŮLOVĚK HOVORL	MLÉČNÁ POCHOUTKA	UŠNÍ ZRCÁTKO	JEHLIČNATÝ STROM		MPZ NIZO-ZEMSKA	ZLODĚJSKÝ PTAK	PODTRŽENÍ
HLAVNÍ VÝHRA								NEMOCNICE S POLIKLINIKOU ZKRL			
BRUČOUN								LEHKÉ TOPNÉ OLEJE ZKRL RUSKY Z			
ZKRATKA VLAKU EUROCIITY			NĚKDO 1. DÍL TAJENKY							INIC. HERCE DEYLA 2. DÍL TAJENKY	
	PÉVEKÉ TĚLESO	ZNAČKA VÝTAHŮ VERDIHO OPERA					POZDRAV CIZÍ MUŽSKÉ JMÉNO				
JARNÍ KVĚTINA								NÁSTRAHY PYTLAKŮ OHON			
JEDNOTKA INFORMACE				MAZIVO VOZY							
ŘEKA V OSTRAVĚ					MÍSTA NA PEČENÍ PLAŽ					DÍLENSKÝ PRACOVNÍ STUL	JMÉNO PSA
JMÉNO HERCE SCHRÁNILA						PRAŽSKÝ OSTROV NETKANÁ LÁTKA					
	ŘÍMSKÝCH 595	SPRYM SPZ RAKOVNIKA					ÚMRTI SPRADANÉ LISTI				
MADLO								NĚMECKÁ SPOUKA A DRUHÝ ŮČESU			
AMERICKÝ KYTARISTA STEVE ???				ZASCHLE VYMĚŠ. OČI POPRÁVČI MIN. Č.							
BAVLNĚNÁ LÁTKA					HEDVÁBNÁ LESKLÁ TKANINA NĚČESTNĚ					MYŠLENKOVÉ	ČÁST SKOKU
	BISKUPSKÁ ČEPICE	ČAROVÝ KÓD ZKRL VZACNY PLYN				KELTSKÝ KNĚZ DRUH KORENÍ					
KREJČOVSKÁ KŘÍDA							VYROBCE ELEKTRO-SPOTŘEBIČŮ STATEK				
ORVATEL EVROPC. OSTROVA			DRÍVEJŠÍ AVIVÁŽNÍ PROSTŘ. VESNICE					ANO ANGLICKÝ NEMOC ŠIL, KRAV			
FRANCOUZSKÉ RYCHLOSTNÍ ŽELEZNICE				AFROASIA TEOLOGICKÁ FAKULTA ZKRL					V POŘÁDKU HOVORL MPZ TUNSKA		
FLÓRA											
CIZÍ ŽENSKÉ JMÉNO						MUŽSKÉ JMÉNO					

INFORMACE O VYDÁNÍ: Ostrovský měsíčník vydává Dům kultury Ostrov, se sídlem Mírové nám. 733, 363 01 Ostrov, IČ 00520136, v nákladu 8 050 ks měsíčně. Vydáno dne 27. července 2023. Editace: Mgr. Lucie Kubešová, odpovědná osoba: Ing. Karel Tetur, ředitel organizace DKO, korektura: Bořivoj Hořínek.

TERMÍN UZÁVĚRKY: Uzávěrka pro příspěvky a inzerci do zářijového vydání je 14. srpna. Příspěvky doručené po tomto datu budou zveřejněny jen ve výjimečných případech.

ZASÍLÁNÍ PŘÍSPĚVKŮ: Příspěvky do měsíčníku nám můžete zaslat na adresu: mesicnik@ostrov.cz.

PRO INZERENTY: Objednávky inzercí zasílejte na adresu inzerce@ostrovskymesicnik.cz

VAŠE PŘÍSPĚVKY: Maximální rozsah příspěvků do měsíčníku je omezen na 2 200 znaků s mezerami, tj. asi 350 slov nebo 30 řádků. Redakce si vyhrazuje v případě potřeby právo kráti a upravovat příspěvky. Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby měnit titulky (nadpisy) příspěvků. Názory příspěvateľů se nemusejí shodovat se stanoviskem redakce OM. Za obsahovou správnost příspěvků redakce nezodpovídá. Redakce nezodpovídá za obsah placené inzercí. U příspěvků, které budou dodány po uzávěrce, nezaručujeme jejich otištění, a to ani v případě placené inzercí.

REDAKČNÍ RADA (A-Z): Petr Jakubes, Pavlína Lišková.

DISTRIBUCE: Doručování Ostrovského měsíčníku zprostředkovává Česká pošta.

V případě potíží s doručením aktuálního čísla se obraťte na číslo: 734 875 980. Měsíčník je zdarma dodáván do každé domácnosti v Ostrově.

GRAFIKA: Růžolící chrochtík, s. r. o., Komenského 1100, Řevnice

TISK: AZUS Březová s.r.o., U Prádely 88, 357 03 Svatava, <http://www.azus.cz>

REGISTRAČNÍ ZNAČKA: MK ČR E 16035
Ostrovský měsíčník je periodický tisk územního samosprávného celku.

WEBOVÉ STRÁNKY: www.ostrovskymesicnik.cz. Aktuální vydání OM v elektronické podobě je na těchto stránkách vždy nejpozději do 1. dne příslušného měsíce.

FOTOGRAFIE NA TITULNÍ STRANĚ: Archiv MěÚ Ostrov

BEATOVÝ OSTROV

ZÁMECKÝ PARK
19. 08. 2023
OD 14.30 HODIN

Vstupné 150 Kč v předprodeji, 200 Kč na místě

Nabírají:

DRUMBAND ZUŠ Ostrov

BUBENÍCI ZUŠ Ostrov

SMORG

KDO CO Ostrov s Rostou Filipíkem a spol.

THE CRASH

BOHEMIAN PINK FLOYD Tribute Band